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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 237º (ducentésima trigésima sétima) Sessão Ordinária da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos dezessete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e quatro (17/10/2024) as 20h05m, 

reuniram-s¢ na Câmara de Vereadores do Municipio de Pinhdo, Estado de Sergipe, presidida pelo 
vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretdrio, Cosme Rochdo da Conceigdo, o 2° (segundo) 

Secretario, Rogério Santos da Silva, ¢ demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 

Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano 

Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 235" (ducentésima trigésima quinta) sessdo, que apos ser 
lida, foi discutida ¢ aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias ¢ 

oradores para o Expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA. Em sugunda 

discussdo e votação - Projeto de Lei nº 016/2024 - Aprovado por unanimidade dos vereadores 
presentes. - W - A palavra foi cedida ao vereador Elson Fernande, que 

parabenizou a Moção de Pesar pelo falecimento de José Bendito, destacando sua trajetória como um 
homem de respeito e educado. Aproveitou para expressar gratidão pela confiança depositada em sua 

eleição, ressaltando que é o trabalho continuo e de qualidade que define o valor de um mandato, e não a 
quantidade de votos. Enfatizou a importância de manter a dignidade e o respeito ao próximo, afirmando 
que o sucesso vem pelo esforço e que sua dedicação se estende além do exercício parlamentar. Heraldo 
Chagas agradeceu a confiança da população e reforçou sua gratidão por ter exercido o mandato, 
independentemente dos resultados eleitorais. Parabenizou a Moção de Pesar ao Sr. José Bendito, elogiou 

Klebson pela indicação e declarou que seguirá trabalhando pela comunidade e lamenta ter oeferecido 
servigo a algumas pessoas, mas não obteve retorno nas urnas, porém disse que é necessário seguir em 
frente. José Allysson Bispo fez uma retrospectiva de sua trajetória politica e destacou a importância do 
trabalho prestado à população ao longo dos anos. Com um tom de superação, afirmou que, mesmo diante 
de traições e desafios, continua grato pela confiança recebida e segue comprometido com seus eleitores e 
com o bem-estar da comunidade e o trabalho prestado tem seus benefícios. Sente-se feliz com sua 
votação, e daqui por diante terá uma postura diferente na política após as experiências obtidas, e por fim 
expressou palavras de incentivo aos vercadores que não foram recleitos. Klebson dos Santos Costa 
criticou a postura de alguns novos candidatos que usaram ataques pessoais na campanha eleitoral, 
tentando diminuir os trabalhos dos atuais parlamentares, afirmando que todos os vereadores têm realizado 
ações em prol da comunidade. Pediu união e foco nas necessidades do povo e reforçou o apelo para que a 
gestão melhore o abastecimento de água potável nos povoados, busquem apoio junto a Defesa Civil e 
também que cuidem da infraestrutura municipal, especialmente dos quebra-molas, especificamente o que 
está localizado em frente ao campo de futebol e reforçou sobre a pintura dos demais redutores espalhados 
pela cidade. Heraldo sugeriu a palavra e pediu que alguém que tem mais proximidade com o Governo 
solicite a retirada do redutor, pois vem causando acidentes, mas que seja realizada outra ação na 
localidade, a exemplo das faixas sonoras. O vereador finalizou parabenizando a Secretaria responsável 
pela realização da comemoração do dia das crianças no próximo final de semana. Allysson pediu a 
palavra e relembrou que a população solicitava o quebra-mola, mas infelizmente a visibilidade é pouca e 
atualmenete pedem a retirada, fazendo com que a situação seja um pouco complexa de resolver. O 
vereador lembrou também que já havia solicitado faixas sonoras ao órgão responsável. Klebson finalizou 
sugerindo cortar a árvore que existe próxima a lombada e colocar mais iluminação no local. Edson Gil 
comentou sobre o assunto, entendeu as recomendações, mas pediu aos condutores, mais atenção, pois 
todas as cidades têm redutores nas entradas das sedes. Sobre a cobrança de Klebson em relação a Defesa 
civil, Edson respondeu que já foi feita a solicitação c que aguaradam resposta do Governo Federal. 
Luciano também falou sobre o assunto dos quebra-molas e lamenta que muitos acidentes também 
acontecem por imprudência dos condutores, mesmo com as sinalizações. Luciano parabenizou a 
Secretaria de Ação Social pela festividade das crianças e na sequência falou sobre a política, agradeceu o 
ap%o gest%rZ do vice-prefeito e outras pessoas da administração, mas fez críticas sobre comentários 
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desrespeitosos após o período eleitoral recebidos durante encontros públicos. Ressaltou sua gratidão pelos 
votos recebidos e afirmou que continuará comprometido com seus eleitores e a comunidade, mesmo sem 
a reeleição. Rogério fez questão de encorajar os colegas que não conseguiram a reeleição, lembrando que 
a política ¢ uma "roda gigante", com altos e baixos. O vereador afirmou que todos devem seguir firmes e 
unidos, trabalhando para o bem da comunidade. Edson agradeceu aos vereadores pelas aprovações das 
matérias e falou sobre o homenageado na moção de pesar. Comentou que na política quem decide é o 
povo e que todos sejam parceiros em prol da população, e por fim, agradeceu a participação das pessoas 
que acompanharam a sessão pelas redes sociais. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado 
de Sergipe. 

Pinhão/SE, 17 de outubro de 2024. 
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